



## **Руководитель Кадыйского межрайонного следственного отдела навесит в больнице детей, спасенных в ходе поисков**



Руководитель Кадыйского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Костромской области А.В.Смирнов навесит в больнице двух малолетних детей, которые были спасены в ходе поисков на территории Кадыйского района.

Напомним, что 13 декабря 2023 г. в правоохранительные органы поступило сообщение об отсутствии двух малолетних мальчиков, которые покинули школу и домой не пришли. В ходе доследственной проверки и незамедлительно организованных поисков с участием сотрудников регионального СК, полиции, добровольцев поисково-спасательного отряда "Лиза Алерт" и местных жителей пропавших детей своевременно обнаружили вечером в этот же день и направили в Кадыйскую районную больницу.

Руководитель Кадыйского межрайонного следственного отдела и главный врач медицинского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

учреждения посетили отделение стационара, где находятся ребята. Сотрудник СК пообщался с детьми, расспросил их о самочувствии и планах на предстоящие зимние каникулы, а также поздравил ребят с наступающими новогодними праздниками и подарил им новогодние подарки. Встреча принесла детям позитивные эмоции и хорошее настроение.

Следственное управление СК России по Костромской области выражает благодарность всем, кто принимал участие в поисках детей. Вместе нам удалось предотвратить беду!

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.**

17 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1846800>